

市第十届农展会人气爆棚

离结束还有两天,大家赶紧去采购吧



许多市民前来采购



市民在挑选农产品

记者 项武龙/文 陈立波/图

政府搭台,农民唱戏。1月22日,市第十届农产品展销会在市体育中心拉开序幕,连日来,农展会现场销售火爆,市民们的购买热情打败了强冷空气带来的寒冷。

一号展馆东南角是马屿镇农合联的摊位,摊位前围满了前来选购的市民。记者看到,此次农合联共有30多种农产品参展,包括蔬菜、粮食、铁皮石斛、水果等,再加上现场提供炒年糕试吃,摊位的人气十分火爆,六七个工作人员忙得不可开交。一位市民尝了炒年糕后表示:马屿镇农合联的农产品质量的确不错,我要多买一些。

在二号展馆131号浙江益蜂堂蜂业专业合作社摊位,记者看到,工作人员正向路过的市民介绍产品:我们合作社选用的蜂蜜都是天然成熟蜜,大家尝一尝,这里还有新鲜的蜂王浆和蜂窝壳出售。

农展会还吸引了平阳的合作社来参展。前些日子知道瑞安要办农展会,我们抱着试试看的心态报了名,没想到被选中了。这不,我们把合作社里最好的产品都带过来了。

据悉,本次农展会共设有147个摊位,1000多种名特优农产品集中亮相,展会将持续到1月28日,时间只剩两天,还没置办年货的市民赶紧去采购,可不要错过这最后的机会哦。



卖蜂蜜的摊位



马屿制作的粉糕



售卖凉茶、酒的摊位



现场手工制作的传统年糕



马屿镇农合联摊位农产品丰富



农展会现场